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	Y
[bookmark: Texto9]     
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	 Dades del/de la propietari/ària de l’explotació
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	Dades del/de la representant del/de la titular
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SOL·LICITO

[bookmark: Casilla7][bookmark: Texto56]|_| Inscripció al registre d’una explotació                                                                 Espècie/es:       

[bookmark: Casilla3]|_| L'ampliació                 |_| Inscripció d’una subexplotació (espècie)3                               Espècie/es:      
[bookmark: Texto27]                                        |_| Augment de capacitat d’una subexplotació                 Espècie/es:      
[bookmark: Casilla11][bookmark: Texto58]                                        |_| Nova Orientació Productiva                                         Tipus:        

[bookmark: Casilla5][bookmark: Texto29]|_| La reducció                |_|  Baixa d’una subexplotació (espècie)                          De l’espècie/es:      
[bookmark: Casilla10]                                        |_|  Disminució de capacitat d’una subexplotació             De l’espècie/es:      

[bookmark: Casilla2][bookmark: Texto30]|_| Canvi d’orientació productiva4                                                                             De l’espècie/es:      

[bookmark: Texto31][bookmark: Texto32]|_| Canvi d’activitat5                                                                                                  De l’espècie/es:          a l’espècie/es:      

|_| Baixa de l’explotació                                                                                            De l’espècie/es:      
            
[bookmark: Casilla8][bookmark: Texto57]|_| Regularització per normativa específica6                                                             De l’espècie/es      

DECLARO conèixer els requeriments establerts a la normativa vigent i em COMPROMETO a respectar-los.

	Nom i signatura del/de la titular / representant
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	Conformitat del/de la propietari/ària (signatura)
[bookmark: Texto75]     




Localitat i data 
[bookmark: Texto36]     
1. Indiqueu només en cas que l’explotació ramadera tingui Marca Oficial assignada.
2.Propietat, parceria, arrendament, masoveria, societat (especifiqueu els tipus), altres (especifiqueu-los).
3.Per a  registrar per primera vegada una explotació ( totes les seves espècies) o una espècie nova en una explotació.
4.Quan es canvia el sistema productiu sense canviar l’espècie  animal (ex: canvi de  producció de garrins a engreix de porcs).
5.Quan hi ha un canvi d’espècie en una explotació.(ex: de engreix de bovins a engreix de xais).
6.Quan  una explotació ja disposa de registre ( Marca Oficial i Codi REGA) però a la subexplotació (espècie) li cal un registre específic.
D’acord amb la Llei orgànica 15/1999, de 13 de desembre, sobre protecció de dades de caràcter personal, us informem que les dades facilitades seran registrades en un fitxer automatitzat i que només seran usades per als fins indicats. Podeu exercir els drets d’accés, rectificació, cancel·lació i oposició per escrit a: Departament d’Agricultura, Alimentació i Acció Rural. Gran Via de les Corts Catalanes, 612-614. 08007 Barcelona.
[bookmark: Texto71]Secció de Ramaderia i Sanitat Animal dels Serveis Territorials a      



i-2023.doc 19/05/05
image1.png




